
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю та/або про ціни на матеріальні ресурси

UA-2025-04-23-004290-a

Найменування замовника: ЛІЦЕЙ №12 ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

24145772

Місцезнаходження замовника: 28040, Україна, Кіровоградська обл.,
Олександрійський р-н, селище міського типу
Олександрійське, вул. Дружби, будинок 16

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-04-23-004290-a

Номер договору про закупівлю: 01.05-1-СКІР

Дата укладення договору про
закупівлю:

01 травня 2025 08:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТРЕЙД ЕНЕРДЖІ
СОЛЮШН"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42814997

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

03189, Україна, м. Київ, вул. Успішна, буд. 5 ,
380505647526



Дата внесення змін до договору про
закупівлю та/або дата складання
договірної ціни, уточненої відповідно
до затвердженої проектної
документації до договору про
закупівлю:

22 вересня 2025 11:00

Номер додаткової угоди: 4

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору та/або
інформація про складення договірної
ціни, уточненої відповідно до
затвердженої проектної документації
до договору про закупівлю:

• Підпункт 2 пункту 19 Постанови Кабміну
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 "Про
затвердження особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України "Про публічні
закупівлі", на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування"
Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге
і далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів
з дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії.
Обмеження щодо збільшення ціни за одиницю
товару не більше ніж на 10 відсотків
застосовується щодо кожного окремого випадку
збільшення ціни за одиницю товару (без
обмеження кількості змін). Змінена ціна за
одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена
в початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору про закупівлю, та/або
дані щодо цін на матеріальні ресурси:

У зв'язку зі зміною середньозваженої ціни
електричної енергії на ринку «на добу наперед»
об'єднаної енергетичної системи України за
серпень 2025 року, оприлюдненої ДП «Оператор
ринку» на офіційному вебсайті
https://www.oree.com.ua. яка становить 5,42005 грн
за 1 кВт* год без ПДВ, Сторони дійшли взаємної
згоди про наступне:
1.1. Вартість фактично спожитої електричної
енергії з 01.08.2025 по 31.12.2025 (включно)
становить 7,28914 грн за кВт* год з ПДВ.
1.2. Згідно з порядком визначення вартості
електричної енергії зазначеним в Додатку № 3,
зазначена ціна складається з таких складових:
5,42005 середньозважена ціна купівлі-продажу
електричної енергії за результатами торгів на
ринку «на добу наперед» за серпень (грн за 1 кВт*
год без ПДВ);
0,68623 - тариф на послуги передачі електричної
енергії (грн за 1 кВт* год без ПДВ);
-0,032 - вартість послуг Постачальника (маржа) не
змінюється протягом усього строку дії Договору
(грн за 1 кВт* год без ПДВ);
ПДВ - 20%.
Всі інші умови Договору залишаються незмінними,
Сторони підтверджують по ним свої зобов'язання.
3. Сторони домовились, що дія цієї Додаткової угоди
на підставі ч. 3 ст. 631 ЦКУ розповсюджується на
правовідносин? що виникли між Сторонами з 01
серпня 2025 року.


